



# গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন)

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিয়োগ/ গ্রা-এমটি/এসসি/০৩/২০১০, তাং ৪ ০৮/১২/২০১০

গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন), বান্দরবান ও Save the Children UK এর পার্টনারশীপে, UNDP-CHTF এর সহায়তায় Mobile Medical Teams/ Satellite Clinics প্রকল্পের অধীনে রোয়াংছড়ি ও লামা উপজেলার ইউনিয়ন সমূহের দুর্গম এলাকায় সুবিধা বঞ্চিত ও পিছিয়ে পড়া জনগোষ্ঠির মধ্যে স্বাস্থ্য সেবা প্রদানের মানসিকতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নিম্ন বর্ণিত পদে উন্নয়ন কর্মী নিয়োগের জন্য আবেদন পত্র আহবান করা যাচ্ছে।

ক্র নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা ও কর্ম এলাকা	যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা	অন্যান্য
১	মেডিকেল অফিসার	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	এমবিবিএস	নূন্যতম ১ বছর কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- মেডিকেল অফিসার হিসেবে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ও নারী প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - GO এবং NGO সমন্বয় সাধনে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই MS Office 2000/XP চালনায় পারদর্শী হতে হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই ৮৫% ডায়াম্যান টিমের মাধ্যমে দুর্গম এলাকার মোবাইল ক্লিনিক সমূহে উপকোভোগীদের মধ্যে স্বাস্থ্য সেবা প্রদান করতে হবে এবং ১৫% উপজেলা প্রকল্প অফিসে কাজ করতে হবে।
২	উপজেলা ফেসিলিটের	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	স্নাতকোত্তর	কোন এনজিও-তে উন্নয়ন প্রকল্পে ৩ বছর কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- প্রকল্প ব্যবস্থাপক/তত্ত্বাবধায়ক হিসেবে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ও নারী প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা একধাপ শিথিল যোগ্য। - GO এবং NGO সমন্বয় সাধনে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই Office 2000/XP চালনায় পারদর্শী হতে হবে। - ৮৫% মাঠ পর্যায়ে অবস্থান এবং ১৫% অফিসে কাজ করতে হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই community empowerment, mobilisation, participatory tools ও techniques সম্পর্কে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।
৩	নার্স	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	নাসিং ডিপ্লোমা/ মিডওয়াইফ ডিপ্লোমা / মেডিকেল এসিস্টেন্ট ডিপ্লোমা	নূন্যতম ১ বছর কাজ করার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- যে কোন সরকারী বা সরকারী অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা ডিগ্রীধারী হতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই ৮৫% ডায়াম্যান টিমের মাধ্যমে দুর্গম এলাকার মোবাইল ক্লিনিক সমূহে উপকোভোগীদের মধ্যে স্বাস্থ্য সেবা প্রদান করতে হবে এবং ১৫% উপজেলা প্রকল্প অফিসে কাজ করতে হবে।
৪	ল্যাব টেকনিশিয়ান	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	ডিপ্লোমা ইন ল্যাব টেকনোলজি	ঐ	- যে কোন সরকারী বা সরকারী অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা ডিগ্রীধারী হতে হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই ৮৫% ডায়াম্যান টিমের মাধ্যমে দুর্গম এলাকার মোবাইল ক্লিনিক সমূহে উপকোভোগীদের মধ্যে স্বাস্থ্য সেবা প্রদান করতে হবে এবং ১৫% উপজেলা প্রকল্প অফিসে কাজ করতে হবে।
৫	ফার্মাসিষ্ট	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	ডিপ্লোমা ইন ফার্মেসী	ঐ	- যে কোন সরকারী বা সরকারী অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান থেকে ডিপ্লোমা ডিগ্রীধারী হতে হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই ৮৫% ডায়াম্যান টিমের মাধ্যমে দুর্গম এলাকার মোবাইল ক্লিনিক সমূহে উপকোভোগীদের মধ্যে স্বাস্থ্য সেবা প্রদান করতে হবে এবং ১৫% উপজেলা প্রকল্প অফিসে কাজ করতে হবে।
৬	হেলথ এডুকটর	০২ জন (লামা-০১ রোয়াংছড়ি- ০১)	স্নাতক	নূন্যতম ১ বছর কাজ করার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- হেলথ এডুকটর হিসেবে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ও নারী প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা একধাপ শিথিল যোগ্য। - GO এবং NGO সমন্বয় সাধনে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধীকার দেয়া হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই ৮৫% ডায়াম্যান টিমের মাধ্যমে দুর্গম এলাকার মোবাইল ক্লিনিক সমূহে উপকোভোগীদের মধ্যে স্বাস্থ্য শিক্ষা প্রদান করতে হবে এবং ১৫% উপজেলা প্রকল্প অফিসে কাজ করতে হবে। - প্রার্থীকে অবশ্যই community mobilisation, participatory tools ও techniques সম্পর্কে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।

উল্লিখিত পদ সমূহের জন্য আগামী ১৮/১২/২০১০ইং তারিখের মধ্যে বিস্তারিত জীবন বৃত্তান্ত, ২কপি পার্সপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, স্থায়ী বাসিন্দার সনদ, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদ পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি সহ দরখাস্ত নিম্ন ঠিকানায় পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। **প্রার্থীকে অবশ্যই খামের উপরে পদের নাম ও কাজ করতে আগ্রহী উপজেলার নাম উল্লেখ করতে হবে।** শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদেরকেই লিখিত এবং মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য সুযোগ দেয়া হবে। কোন প্রকার সুপারিশ/তদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে ধরে নেয়া হবে। পরীক্ষা/সাক্ষাৎকারের সময় কোন প্রকার টি.এ. ডি.এ. প্রদান করা হবে না। নিয়োগের ক্ষেত্রে নিয়োগ কর্মিটির সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।

নির্বাহী পরিচালক  
গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন)  
উজানী পাড়া, বান্দরবান।